
 

 

館林市立第十小学校 

第５学年 学年通信最終号 

令和７年３月２５日 

いよいよ４月から最高学年です 
子どもたちは、学習や体験を積み重ね、この１年間で高学年としての自覚や自信が備わって

きました。そして、率先して行動するという意識も高まりました。いよいよ、４月から最高学

年です。身に付けた力を発揮して、みんなが十小のリーダーとして活躍することを願っていま

す。保護者の皆様には、１年間大変お世話になりました。ありがとうございました。 

                  ２月２７日に行われた里沼オンラインサミットの

様子です。１０月から総合の時間を使い、館林の里

沼について調べ始め、近藤沼のオリジナルキャラク

ターを作ったり、ポスターを作ったりなどしてまと

めました。今回は一小、四中と里沼についての報告

会を行いました。他の学校の発表を真剣に聞き、気

になったことは積極的に質問し、とても有意義な時

間になりました。 

＜学級担任から＞ 

５年１組 担任 村田 久美 

「楽しかった～！！」これが、私の率直な感想です。

明るさ、前向きさを武器にして、一年間、子どもたち

とともに何事にも全力でぶつかってきました。様々な

壁を乗り越えるごとに、強く逞しく、そしてよりよく

なっていく８５名の皆さんと過ごせた日々は、本当に

充実し、幸せな毎日でした。４月からは『十小の最高

学年』として大活躍してくれること間違いなしです。

これからも、素晴らしい仲間と友に、素晴らしい思い

出をたくさん作り上げていって下さい。保護者の皆

様、一年間ありがとうございました。 

 ５年２組 担任 五島 匡則 

 １年間ありがとうございました。何事にも一生懸

命、最後まで諦めずに取り組む姿にいつも感心してい

ました。元気な挨拶、率先して手伝いをする様子など

みんなの良いところをたくさん見ることができ、毎日

が幸せでした。今の５年生なら、来年度は十小をより

よい学校にしていってくれると確信しています。運動

会、委員会、クラブ活動など、リーダーとしての活躍

が楽しみです。みんなの明るさでもっともっと輝きの

ある学校にしていってください。保護者の皆様、１年

間、ご協力いただきありがとうございました。  

５年３組 担任 松井 詩織 

みなさんの成長を近くで見ることができ、本当に幸

せな１年でした。毎朝教室へ行くのがとても楽しみ

で、わくわくした気持ちで１日を迎えていました。 

４月からは最高学年ですね。みなさんの明るさや思

いやりの輪を十小に広げてください。そして、学校の

リーダーとして、十小を引っ張ってください。先生は

みんなのことをずっとずっと応援しています。 

また、保護者の皆様、いつもご理解とご協力をいた

だき、ありがとうございました。 

 



《お知らせ》  

☆集金の繰越額について 
  ３月の学年通信で集金の繰越額を１４４円とお知らせしましたが、端数処理の都合上、 

１４８円に変更になりました。お含み置きください。 

☆タブレットと充電器について 
持ち帰りましたタブレットと充電器については新年度になりましたら使いますので新しい

担任の指示がありましたら持ってきてください。 

 

新年度 気持ちの良いスタートを切るために 

①生活のリズムを整えましょう。 

②苦手な学習を復習しましょう。 

ケガなく、事故なく、病気なく、有意義な春休みを過ごしてください。 

○入学式の準備について 

  ４月４日（金）新６年生は入学式の会場準備を行います。 

  登校  ８：４５ 体育館に集合 （西側玄関から入ります。） 

  下校 １０：３０頃下校（作業が終わり次第下校となります。） 

   ※入学式は、在校生の参加はありません。 

 

  持ち物  ぞうきん、上ばき、ぬれたぞうきんを入れるふくろ 

 

○新任式・始業式について 

  日 時     ４月７日（月） ８：２５  登校   １０：００頃下校 

  場 所    

★６年の下駄箱に靴を入れる。（５年生での自分のクラス・番号のところ。） 

★６年の教室で自分のクラスを確認する。（廊下に名前が掲示してあります。）       

★教室で待つ。（新しいクラス） 

 

  持ち物  ランドセル・上ばき・連絡帳・筆記用具・雑巾２枚・名札  

      ◎通知表入れのファイル（中身は全て出してくる。） 

 

○学習用具の引き継ぎについて 

  探検バッグや来年度も使う教科書（保健・家庭科）、掲示ファイル等は、個人

ボックスに入れたまま学校で保管します。なお、図工（下）の教科書は１０月

に配付済みです。新年度になりましたら各自ＢＯＸの中に入れてください。 

 

○持ち帰った荷物について 

  絵の具セットや習字セット、裁縫道具、引き出し、引き出しの中身等を持ち

帰りました。ご自宅で中身の確認、補充をしていただき、新年度へ向けた準備

をお願いします。 


